

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
Богдановой И.М. «Государственное регулирование и
инфраструктурное обеспечение региональной системы
молодежного предпринимательства в сфере туризма»,
представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (рекреация и туризм)

Современные тенденции международного развития свидетельствуют о целесообразности сотрудничества различных субъектов хозяйствования, что должно рассматриваться, в том числе, и применительно к повышению эффективности деятельности регионального туристского рынка за счет оптимизации политики в области стимулирования и поддержки предпринимательства. Данное положение требует поиска принципиально новой модели взаимодействия государства и частного бизнеса с использованием актуальных средств и методов, обеспечивающих рост конкурентоспособности в каждом конкретном случае. В качестве одного из возможных альтернативных решений может выступать активное внедрение и развитие региональной системы молодежного предпринимательства в сфере туризма.

Специфика предпринимательства в туризме предполагает выработку такого инструментария, который позволит достигать не только проектных целей в сфере рекреации и туризма, но и базовых экономических приоритетов субъекта предпринимательской деятельности – обеспечения устойчивого развития организации в условиях кризиса и повышение уровня финансовой устойчивости в условиях ограничений различной природы. В этой связи, одним из актуальных мероприятий следует признать формирование эффективного механизма унификации методологических и методических подходов к реализации программ молодежного предпринимательства. Автор считает, что именно совершенствование принципов и подходов к государственному регулированию и инфраструктурному обеспечению региональной системы молодежного предпринимательства в сфере туризма позволит обеспечить достижение требуемых целей и задач, в том числе и в сфере инновационного регионального развития.

Разработка эффективного механизма оказания туристских услуг в процессе реализации молодежных предпринимательских проектов на различных уровнях и стадиях любого туристского проекта, как было правильно подмечено автором, на начальном этапе нуждается в оценке влияния социально-экономических и организационно-управленческих факторов.

Автор подробно описывает возможные направления государственного регулирования и инфраструктурного обеспечения региональной системы молодежного предпринимательства в сфере туризма, однако, не упоминает о требованиях и критериях профессионального уровня, опыта и квалификации молодых предпринимателей.

Диссертационная работа соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Богданова Индира Мусафендиевна, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм).

Вице-президент

ОАО «Совет по туризму и экскурсиям Санкт-Петербурга»

Кандидат экономических наук (08.00.05)



Риш Арнольд Маркович

20.10.2021.

191186, Итальянская ул., 3, Санкт-Петербург

(812) 314-87-86; www.sovettravel.ru